

一个藏着垃圾场 一个旱厕仍在用 洛北乡的这两个村，环境令人忧



□记者 郑凤玲 通讯员 康留国 文/图

目前，全市上下动员搞创建，可是昨日记者随同市创建办在西工区洛北乡看到的情景，让人触目惊心。

昨日下午，我们从王城大桥东侧下桥，来到西工区洛北乡西下池村。一路上，村民家门口的垃圾随处可见；有个地方水道堵塞，村民就拿了块木板草草遮上。

当我们随知情人来到桥下东侧时，发现这里藏着一个巨大的垃圾场。这个垃圾场有20余亩左右，中间有个约一亩见方的臭水池，水面被绿色的污染物覆盖。

臭水池的西侧，垃圾已堆成小山，有建筑垃圾、生活垃圾和废弃的衣物等，散发着阵阵臭气。垃圾山附近，还有几间石棉瓦搭起的临时建筑。这个垃圾场北侧，还有一个用铁门锁起来的建筑垃圾场（如图），正好就在西下池村民小区的对面。

具有讽刺意味的是，这个垃圾场的南侧，却修有漂亮的围墙；围墙外侧，赫然写着“共



同呵护我们美丽的家园”。过往路人若知道围墙里的“家园”是如此不堪入目，不知会作何感想？

随后，我们来到东下池村。在位于洛浦御博城对面的空地里，有一个在“创建国家卫生城市”时期就应该“绝迹”的旱厕。旱厕的周围，屎尿遍地，一个戴墨镜的老年男子正在路边小便。

这里不仅有生活垃圾，还有焚烧过的垃圾痕迹，脏乱不堪。

值得一提的是，与这个旱厕一墙之隔的，就是创建责任单位——东下池村委会办公楼所在地。

**责任编辑：西工区洛北乡
责任人：刘军民
(相关视频见洛阳网)**

老城区原予通街进行拆分后，新门牌号与居民身份证上登记的有出入 换了门牌号，生活添不便

□记者 李砾瑾 实习生 陈晓佳

近日，家住老城区豫通西街的王女士拨打本报热线电话66778866反映，自从家门口的门牌号换了后，由于身份证上显示的地址与现有地址不一致，她的生活增加了许多不便，就连银行给她寄来的信用卡也收不到。

昨日，我们来到豫通西街，发现不少居民家大门上方的旧门牌号与新门牌号“并存”。王女士指着她家的门牌号说，以前的门牌号是“予通西街93号”，而新门牌号是“豫通西街26号”。

春节前，王女士申请了一张银行信用卡，

因为领取邮件时要出示本人身份证件，她就填写了身份证件上的住址。1月9日，银行发来短信告知她银行卡已寄出。1月30日，银行又发短信说因找不到她家的地址，信用卡已被退回了银行。

遇到类似情况的，还有现住“豫通东街10号”的尚女士，她家的门牌号以前是“予通街10号”。今年元旦前，她的哥哥给她寄了一个包裹，邮递员将其送到了“豫通西街10号”，得知不对后，才找到了她家。尚女士后来只好逐一打电话通知亲戚朋友自己家的新门牌号。

记者随后联系了老城派出所社区三中

队，该中队一名负责人说，原予通街曾先后两次更换门牌，最近一次，把原予通街分做豫通西街、豫通东街、五贤街和盐店口街四段。后来，由于企业路与原予通街交叉处因拆迁少了几户，因此在编门牌号时，就与原来的有所不同，从而导致了身份证件上登记的门牌号与新的门牌号不一致的情况。

该负责人建议附近居民，如果要收发邮件、包裹，最好填上新的门牌号，邮递员一般能够找到；而如果涉及房屋买卖、迁户口、租赁廉租房等，就要用到老房产证，您可到派出所开具相关证明。（王女士获线索奖50元券）

一百多棵树苗，一夜之间被拔

□见习记者 谢磊

“俺辛苦种的130多棵核桃树苗，没过几个小时就被人连根拔走，我咋能不心疼啊！”近日的遭遇，洛阳龙门石窟世界文化遗产园区管委会郜庄村村民马书明欲哭无泪。

据马书明介绍，他的妹妹在村边的坡地上有一块承包田。本月8日至13日，他用几

天时间陆续将买来的130多棵核桃树苗栽种到了这处坡地上。

13日晚8时许，趁着夜色，马书明将最后几棵小树苗栽好后，便回家休息。当晚12时，当马书明再次来到承包田时，借着手电筒的光亮，他发现刚种下的核桃树苗竟被人连根拔走了！

昨日上午，我们来到了郜庄村。在马家的

承包地里我们看到，地面上只留下了一个个树坑，马书明种的核桃树苗绝大部分已不知去向。

在坡地的一角，4棵指头粗细的核桃树苗“幸免于难”，孤零零地立在那里。据马书明介绍，这130多棵核桃树苗每棵价值8元左右，经他粗略估算，这次的经济损失达1000余元。目前，龙门派出所已介入调查。

大家赶着上班，他却忙着偷窃

□见习记者 马毓鋆

昨日上午8时许，一小偷在中州桥尾随一女子伺机偷窃，失手后寻找下一个目标时，被及时赶到的民警抓获。

“小偷的行为太猖狂！”目击者李先生说，他在上班途中经过中州桥时看到，一个十五六岁的小偷跟在一女性身后伺机偷窃，两人

一前一后从桥东头向西走，快到桥西头时，小偷的行为被女子发现，女子检查了包内物品没有丢失后离去。

另一目击者雷先生告诉记者，他也是在上班途中看到这一幕的。当时，那名女子骑着一辆电动车，小偷在后面跟着跑，当女子走到桥西头减速准备右拐时，小偷便拉开她的包开始偷窃。被女子发现后，小偷离开了，躲在

附近四处张望，像是在寻找下一个作案目标。

“他的行为太恶劣了，光天化日之下竟明目张胆地偷东西。”雷先生说，这种情况的却很少见。

记者随后从长春派出所了解到，他们接到110指令后，一边通知巡逻车赶往现场，一边通过调看事发路段周围的监控设施寻找嫌疑人，最终在中州桥附近将其抓获。



拉客出租车 跑着跑着就着了

□见习记者 马毓鋆

本报讯 昨日上午8时许，一车牌号为豫CT2987的出租车，在王城大道与纱厂西路交叉口附近发生自燃，后在过路民警的帮助下，出租车司机王师傅将火扑灭，所幸事故未造成人员伤亡。

我们在现场看到，自燃的出租车周围满是黄色粉末，拆下的汽车零部件也散落在地，车辆前部的两个大灯被熏黑，右侧车门上还留有火燎的痕迹。

“应该是油路和电路连线引起车辆自燃，好在没有伤到人。”王师傅指着车辆着火部位说。

据了解，昨日上午7时许，王师傅驾车将一名乘客送至太康西路附近后，又拉了一名乘客去火车站。当车辆沿王城大道由南向北行驶至纱厂西路附近时，王师傅发现车辆右前部有烟冒出并出现明火。他赶紧把车停在路边让乘客下车，并取出灭火器灭火。经过此处的民警看到后，也取来灭火器帮助王师傅将火扑灭。

家里礼品多 不妨卖给回收店

**如果店主说是假货，最好
换个店再鉴定一下**

□见习记者 高亚恒

春节期间，很多人走亲访友时都会送礼品，年还没过完，不少市民家，已存放了很多礼品。

“我男朋友不抽烟，我又不想让我爸喝酒……”过年时，别人送来的两条玉溪香烟和三瓶酒，让市民杨女士有点儿犯难，酒还好说，烟要是放坏了，就有些浪费了。听说有些店铺正在回收礼品，杨女士便想把这些东西换成钱。

昨日，记者走访市区几家回收礼品的店铺后发现，近几日，这门生意非常火。

位于纱厂南路上的一家烟酒回收店的店员说，酒的销售量没有香烟大，所以他们目前只回收香烟。因市面上有假烟，所以顾客必须将香烟拿到店里经他们鉴定之后，才能确定价钱。

除了回收香烟之外，有的店铺还回收购物券。王府井百货附近的一个书报亭外就张贴着一张写有“回收购物券、代金券”字样的广告。据这家店的店主介绍，他们只回收我市各大商场的购物券和代金券，回收价格基本上为购物券标注面额的80%。“过年期间，我们的生意好了很多！”他表示。

“我们店开了4年了，信誉绝对有保证。”在一家高价回收礼品的店铺里，店员陈先生介绍说，除香烟和购物券之外，像茅台、五粮液之类的名酒及冬虫夏草，也在他们的回收范围内。

陈先生表示，回收礼品时，某些商家会将真品说成假货，以此来压低价格。所以，顾客最好挑选信誉好的店铺进行交易。如果遇到有回收者称礼品为假货时，顾客不管是否能辨别真假，最好不要出售给此家店铺，可换一家再鉴定一下。